



武警济宁支队的军官信息卡上已经贴满了密密麻麻的心形小标贴。

年轻军官成相亲会“人气王”

不到一个小时,就被贴了20多个爱心贴

相亲会上,武警济宁支队12名年轻军官的信息展示牌前“人满为患”。武警军官的出现为相亲会大大增色,成为相亲会现场最亮丽的一道风景线。

“这个小伙不错……”身穿绿色军装的郝猛一到相亲会现场,就受到不少单身女士们的关注。郝猛是一名来自武警济宁支队的军官,眼睛很大,白白净净,穿着一身军装很是帅气。记者看到,在贴有郝猛信息的

卡片前,挤满了正在查看的人。在活动不到一个小时,就被贴了20多个心形标贴,成了相亲会上名副其实的“人气王”。虽然他的信息卡上已经贴满标贴,但还是不断有女孩踮起脚尖往上继续涂贴。

“军人都比较稳重,有男子汉气质,而且,这小伙长得帅气,我想把我女儿的联系方式留一下,看他们有没有缘分。”刚把女儿联系方式贴在

郝猛信息卡上的陈阿姨说。

在相亲会现场不断有人找到郝猛,向他询问情况。站在郝猛身后一位女士发现了他,高兴地问道,“你是不是那个被贴得最多的军人,你手机怎么打不通?”面对这些突然的询问,郝猛显得有些害羞。

能够受到这么多女士的关注让郝猛有点意外,“不断有人过来向我打招呼,我的条件也不高,就是想要找个稳重

大方、孝敬父母的姑娘。如果现场有合适的,可以后联系。”

在现场,记者看到许多单身女士和亲友团围在年轻军官们的信息卡前,认真抄写联系方式。陪同这些年轻军官参加相亲的武警济宁支队后勤处处长王曙光充当起了他们的“家长”,耐心地回答一些女士和家人们的询问,并不断向现场的单身女士们引荐自己的战友。

妈妈帮女儿牵红线

“小伙子,你是来找对象的吗?我觉得你个人条件挺不错的,我女儿对你的印象也很好,要不你们见见面?”相亲会上,一位热心的妈妈亲自上阵,帮自己的女儿牵起了红线。

市民方女士告诉记者,今年的相亲会她是陪女儿一起来的,一则是为了帮女儿壮壮胆,二则也是为了帮女儿长长眼。她们母女二人看信息的时候对一位军人比较感兴趣,各项条件都比较符合女儿的要求,就记下了对方的联系方式。凑巧的是,这位军人和他的同事出现在了方女士的旁边。方女士让自己的女儿和对方交流一下,可是腼腆的女儿一直不好意思开口。焦急的方女士干脆走到了这位军人的面前,推荐起女儿。

“说实话,向小伙子介绍女儿的时候我非常紧张,可是,为了自己女儿一辈子的幸福,我还是豁出去了。”方女士说。

经过方女士的一番努力,女儿已经成功地 and 这位军人见了面,两人还进行简单的交谈并互换了电话号码。方女士的女儿对这位军人的情况比较满意,对他的稳重成熟尤其欣赏。今后,他们还将进一步进行沟通和交流。

80岁奶奶帮孙女相亲

一位老太太戴着老花镜,用圆珠笔在笔记本上记录着相亲者的信息。原来,这位80岁的老太太是为孙女来相亲。孙女目前在深圳工作,两天前在奶奶的建议下回济宁报了名,但21号接到公司的任务就赶了回去,来不及参加这次相亲大会,孙女就委托奶奶亲自上阵选孙女婿。

“我家孙女可是硕士呢,我看上的她不一定能看上。”老太太笑着说,孙女27岁了,在深圳已经工作一年多的时间,今年打算回济宁工作,到现在还没有男朋友,这让老太太很着急。

在老太太眼里,选择孙女婿人品好、性格好最重要,“车子、房子这些物质条件,只要小伙子肯干,都可以得到,关键人要诚实、善良。”老太太说,孙女也没提出特别的要求,但如果与孙女的自身条件相差太远也不行。

“我把认为合适的男孩的信息都记录下来,让孙女和他们直接联系。”老太太笑了笑,已经写了十多个,能不能成我可管不了喽,只能提出参考,让孩子少走弯路就好。

文/本报记者 姬生辉 李蕊 范少伟 本报见习记者 韩玉贤 盖鸣 韩俊杰
片/本报记者 张晓科 本报见习记者 李岩

手机相机齐上阵 年轻人“武器”很先进

“这次相亲会我算是轻装而来,既没带笔记本也没有带笔,只带了一部小巧的数码相机。看到满意的信息展示牌,只需按下快门,就什么都记下了。”在23日的“牵手春天”相亲大会现场,前来参加相亲会的女孩小李向记者展示了专门向朋友借的数码相机。记者发现,

今年前来参加相亲会的众多报名人员中,几乎半数以上都使用携带的相机、手机拍摄中意对象的展示牌,年轻人中很少发现有人用笔记录信息的。

手握自己的手机,在一名中意女孩的信息展示牌前拍完照,男青年小刘脸上露出了满意的微笑。“这个女孩不错,

也是我喜欢的类型。”小刘告诉记者,一大早他就来了,在整个信息展示区转了一圈后,已经拍下了不少中意对象的信息。他认为,用手机拍下展示牌信息,不仅能看到字迹,而且,还能看到对方照片,比用笔和纸记录信息要方便快捷得多。另外,回家后,还可以将拍下的信

息给身边朋友及家中的父母看看,以便帮自己参谋。

“用手机和相机拍摄虽方便,但这些东西我们这些上了年纪的人用起来还是不习惯。”一位亲自上阵挑选女婿的阿姨,戴着老花镜站在信息展示牌前,边用笔认真做着记录边如此说道。

车站员工工作忙 一早集体来赶场

23日上午8时30分许,济宁汽车总站的14名姑娘和一名小伙子乘坐相亲会直通车,早早来到了南郊动植物园的相亲大会现场。

“我们时间比较紧张,一会还要赶回各自的工作岗位上。”据站务员小李介绍,站上为方便他们挑选意中人,专门将公用的相机也一同带到了相亲大会现场,

看到比较合适的男青年信息便立即拍下来,带回去慢慢筛选。

“我们站上的这些姑娘,小伙无论人品还是长相都是很优秀的。只不过他们中很多人因平时忙于工作,无暇顾及个人的感情生活。作为他们所在的单位工会,我们理应为他们操起这个心。”据带领他们前来相亲

的该站工会副主席代亚杰介绍,这次前来参加相亲大会的姑娘小伙大多是工作在车站服务一线的站务员和检票员,他们的平均年龄在25岁以上。由于车站是一个服务窗口单位,不能像其他单位一样节假日可以休息。工作性质决定了他们平日不能像大多数同龄人一样,有较多的时间去交男女

朋友,谈恋爱。希望这些优秀的车站员工通过这次相亲会能遇到一个有缘人,找到一段真挚的感情。

据悉,为了参加这次的相亲大会,车站15名员工有9名是专门调班后赶来的。为了不耽误工作,上午10点30分,在其他参与人员正忙碌记载信息的时候,他们却已悄悄乘车离去了。

弟弟金秋获良缘 哥哥阳春寻爱情

去年的“相约金秋”相亲会上,弟弟觅得佳缘;今年的“牵手春天”大型相亲会现场,全家人集体出动,来为哥哥寻找人生的另一半。

去年秋天,陈志国和刘敏在本报举办的首届相亲会上相识。今年4月初,两位年轻人幸福步入婚姻的殿堂。23日,他们俩和母亲、姑姑跟随哥哥

再次参加“牵手春天”大型相亲会,争取为哥哥带回一位有缘的姑娘。

“我哥今年28岁了,考完大学考硕士,现在正忙于考公务员,此前没时间恋爱。去年,我们两个一起报的名,我找到了属于自己的爱情,牵手成功。今天大家都是来为大哥拉票的。”弟弟陈志国说。

“因路上堵车,我们来得有些晚,错过了抽奖的机会。”陈志国的母亲说,大儿子陈卫国年龄也不小了,今天一家五口一起来,希望陈卫国能像陈志国去年相亲会上一样找到人生的另一半。“我们找儿媳没啥特别的要求,最重要的是他俩有缘分,只要他们有缘就行。”

下午3点时,一家子记下中意人选的联系方式,留下陈卫国在会场继续寻缘。“我是家里的老大,想找个能做好大嫂的妻子。以前,我打算工作稳定下来再考虑婚事。这次,我想公务员考试结束后,再跟中意的人联系。如果真遇到有缘人,那就先成家再立业。”陈卫国说。